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Z areálu Spolkového domu Ratíškovice vyjíždíme vpravo až na konec ul. Sportovní, kde odbočíme doleva a pokračujeme rovně ulicemi
Vrbky a Zbrodek (pozor v ulici Zbrodek je zúžená silnice z důvodu stavby nového chodníku). Za mostem zahneme vpravo přes koleje    
a jedeme cca 1,6 km na Rúdník.
Od Rúdníku pokračujeme vpravo, na křižovatce u dřevěného altánu zahneme vlevo a jedeme lesem po asfaltové cestě cca 5 km, abychom
u bodu záchrany HO 016 zatočili vpravo směr Bzenec - Přívoz. Ten pouze míjíme (my se držíme vlevo, Bzenec - Přívoz máme po pravé
straně), vyjedeme u Památníku Jana Bedřicha Bechtela, 350 metrů jedeme podél lesa souběžně s hlavní silnicí a potom se zvýšenou
opatrností přejedeme přes silnic a najedeme na cyklostezku do Bzence. 
V Bzenci najedeme na silnici a na první odbočce vpravo (ul. Veselská) zahneme, jedeme po této ulici až na konec (vpravo souběžně    
s kolejemi), dále po polní cestě a za čističkou odpadních vod zahneme vpravo, za kolejemi hned vlevo a pokračujeme podél kolejí
(tentokrát jsou vlevo)  po polní cestě, projedeme železničním podjezdem a dále rovně cestou mezi poli až k rodinnému domu,    
u kterého zahneme doleva a hned doprava úzkou stezkou mezi stromy k odlehčovacímu ramenu řeky Moravy. U něj (na “T” křižovatce)
zatočíme doleva a přijedeme podél vody k dřevěnému přístřešku u hlavní silnice, kde najedeme vpravo na cyklostezku “Strážnická”, která
nás dovede do Veselí nad Moravou.
Na okraji města, za lanovým centrem, odbočíme vpravo k přístavišti (možnost občerstvení v Bistro Dog in Dock) a pokračujeme podél
Baťova kanálu, projedeme pod železničním mostem a u dalšího mostu už nepokračujeme podél vody, ale odbočíme vlevo po cestě,    
až k mostu přes Moravu, který přejedeme a zahneme doprava, abychom jeli podél Moravy až do obce Vnorovy.
Vydáme se okrajem obce Vnorovy, za ukazatelem jedeme zatáčíme vlevo cestou M. Kudeříkové, kolem fotbalového hřiště, Vnorovského
rybníku a dále přes louku se stáčíme doleva kolem solární elektrárny (po levé ruce), přijíždíme na cyklostezku. Zde se dáme vpravo    
do Strážnice. Za lávkou přes řeku Veličku zahneme vpravo k Baťovu kanálu, kde máme možnost dalšího občerstvení  v  přístavišti    
u Veličky. Odtud jedeme vlevo podél kanálu do Strážnice.
U hlavní cesty, na mostě zahneme vpravo ke Skanzenu Strážnice (další možnost občerstvení v restauraci), a za ním pokračujeme vlevo    
za parkoviště, kde pokračujeme rovně po polní cestě (pozn. část úseku kolem Baťova kanálu mezi Strážnicí a přístavištěm Petrov je
dočasně uzavřena) až k “T” křižovatce, kde odbočíme vlevo a po té zase stále rovně mezi poli, až vyjedeme na křižovatce    
u přístaviště Petrov. Za mostem v přístavišti zahneme vpravo a po cca 50 m přejedeme Baťův kanál a po jeho pravém břehu jedeme    
až k hlavní silnici. Zde před mostem zahneme vpravo a následně hned vlevo - přijíždíme na frekventovanou silnici 55, po které se vydáme
se zvýšenou opatrností doprava směr Rohatec. 
U motorestu v Rohatci - kolonii najedeme na cyklostezku, po cca 400 m podjedeme podjezdem pod silnicí a zahneme vlevo,    
po několika metrech opět vpravo. Stále se držíme vpravo. Tato cesta nás přivede k přístavišti Rohatec. Odtud pokračujeme ulicí Přívoz,
ul. Dělnická, dále vlevo ul. Vinařská, ul. U Zásady, vpravo ul. Nová. U hlavní silnice odbočíme vlevo směr Hodonín (nejdříve jedeme
chodníkem v poli a posléze cyklostezkou podél cihlové zídky hřbitova). 
V Hodoníně pokračujeme po cyklostezce k prvnímu kruhovému objezdu, kde odbočíme vpravo na sídliště na ul. Brandlova. Zde jedeme
nejdříve vlevo, na další křižovatce (u knihovny) zahneme vpravo na ul. Vančurova, dále u ZŠ vlevo na ul. Sídlištní. Na konci ulice se dáme
vpravo do kopce pod podjezd na ul. Žižkova, nahoře odbočíme vlevo a po cyklostezce jedeme rovně ke světelné křižovatce. Na ní
odbočíme vpravo a pokračujeme nejdříve po cyklostezce podél silnice a potom po silnici (ul. Brněnská). Projedeme na konec Hodonína,
přes železniční přejezd a na “Y” křižovatce najedeme vpravo na cyklostezku do Dubňan.
Po příjezdu do Dubňan zahneme vlevo mezi ZŠ a sportovní halu a najedeme na cyklostezku, která nás přivede na ulici Luční.    
Po jejím projetí zahneme vlevo na ul. Františka Vlacha a po 20 metrech vpravo na ul. Luční. Přijíždíme na křižovatku, dáme se vlevo    
po ul. Nádražní až skoro nakonec k Okna Macek, za kterou zahneme vpravo do Jarohněvic a najedeme na cyklostezku Mutěnka.
Po příjezdu do Svatobořic-Mistřína (u nádraží, přes cestu Pumptrack)  odbočíme vpravo na cyklostezku do Milotic. V Miloticích    
u zámku se dáme doprava, jedeme rovně po hlavní silnici (ul. Zámecká Dědina), odbočíme až u potravin ENAPO vlevo směr Vacenovice
ulicí Školní. Před obcí Vacenovice (za sochou Krista) odbočíme vpravo - kolem sklepů Žlébky. Po 300 metrech se stáčí cesta doleva,
projedeme až ke křižovatce s ulicí U Mlýna, kde odbočíme doprava, na další křižovatce zahneme vlevo a přijíždíme k hlavní silnici. Zde
pokračujeme doprava do kopce směr Ratíškovice. Projíždíme kolem Agropodniku („drůbežárny“), přejedeme železniční přejezd a odbočíme
vlevo na cyklostezku. Za posledním domem, u muzea ve vagoně najdeme informační ceduli o parašutistické skupině Carbon (nedaleko    
od ni v lese je i pomník). Po cyklostezce pokračujeme dolů z kopce, u nově stavěného dětského hřiště odbočíme vpravo, po 70 m
vlevo a dále jako na začátku trasy (po ul. Zbrodek, Vrbky. Na ul. Vrbky druhou odbočkou vpravo pokračujeme po ul. Sportovní    
až do cíle pro vyšlápnutou medaili a diplom do areálu Spolkového domu. 
Pokud jste si cestu nezkrátili, ujeli jste 76,7 km. Pokud jste si něco málo přidali a ujeli 80 km, tak nechť je vám ke cti, že jste tímto
číslem oslavili 80. výročí vítězství a ukončení 2. světové války.

Registrační číslo:

UPOZORNĚNÍ. Účastí na turistické akci Pochod kolem Ratíškovic berete na vědomí následující: 
Před pochodem prostudujte mapy!* Trasy jsou na vlastní nebezpečí (od organizátorů nejste pojištěni)* Osoby

mladší 10-ti let musí být v doprovodu osoby starší 18-ti let* Neničte přírodu, dodržujte pořádek! 
* Na silnicích dávejte zvýšený pozor na auta! * Velmi vhodná je cyklistická přilba * Služba je na stadionu

do 17:00 hodin. * V případě mimořádných událostí volejte tel. 732 632 444. 

+ něco málo navíc  


